3apauva B. OueHku cyaem

B HeKOTOpbIX BUAAX CIOPTaA BbICTYIJIEHUE Ka)XA0ro CriopTCMeHa
OL|EHNBAETCS HECKOJ/IbKUMU CYAbSIMUN, 3aTEM N3 BCEX OLIEHOK
yAasISIi0TCS MUHUMAaJIbHasi U MaKkcmumasibHasl, a n3 ocrtaBLUnXxcs bepercs
cpesjHee apupmMeTnyecKoe.

Ec/in makcuMasibHy0 Ui MUHUMAaslbHYO0 OLEHKY MoCTaBuin
HECKOJIbKO CYy/ZeUn, TO yAaJsISeTCs TOJIbKO O4Ha 13 HUX.

BxoaHble AaHHbIE

Ha Bxo4 nporpamMme cHadasia rnogaercs HatypasbHoe 4yucsio n<100 —
KOJINYECTBO CYy/AeN. B creayrolen CTpoKe C/1eAyroT N HaTtypasibHbIX
yuces, He npesocxoasimx 100, — oLeHKHW, BbICTaBJ/IEHHbIE CYAbSIMU
O4HOMY N3 CITOPTCMEHOB.

BbixoaHble AaHHbIE

BbiBeanTe oyeHKY, KoTopas rnouaeT B 3a4eT 4aHHOMY CIIOPTCMEHY, C
TOYHOCTbIO [10 ABYX 3Hadalmx Ungp rmocse AECATUYHON TOYKMH.
MaccuB B nporpaMMme He UCroJ/ib30BarTh.

N=int(input())
while N>O0:
x=int(input())

[lIpymMepsbi
BXO/AHbIE AAHHbIE
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BbIXO/HbIE AAHHbIE
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BXOAHbIE AAHHbIE
4
1121

BbIXO/AHblE€ fJaHHbIE
1.00

"N s = [1, ]_, 93, 74, 26 ’ 4/
flag = 0
1 =20

while 1 < len(ms):

if flag == 0 and ms[1] % 2 =
min = ms[1i]
flag =1
1if flag == 1 and ms[i] % 2 ==
min:
min = ms[i]
1 +t=1
1if flag ==
print ("No")

else:
print (min) """
n=int (input ())
flagmin = 0
flagmax = 0
sum = 0
colvo = 0
while n>0:
x=1int (input ())
sum += x
colvo += 1
1f flagmin ==
min = Xx
flagmin = 1
1f flagmin == 1 and x < min:
min = X
1f flagmax ==
max = X
flagmax = 1
1f flagmax == 1 and x > max:
max = X
n-=

print ( (sum-max-min) / (colvo-2))

0 and ms[i]



